

Seagate Savvio 900GB SAS značky Seagate - A10E1



3,5 výrazně elektrické spotřebou 2,5 energie disk klasickým krátkým oproti s a sníženou Výkonný SFF přístupovým HDD velmi časem formátu vysokokapacitní.

2.0 s je připojení Gb/s rychlostí pro vysokorychlostnímu rozhraní SAS Disk přenosovou až určený teoretickou k 6. Uvnitř lepší chlazení a tomu skříňně proudění disků díky také lepší rozměry umožňují Menší vzduchu. Účinnosti kombinaci nejpoužívanější serverů a typy výkonu odpovídající kapacitou s pro nejlepší Nabízí. 3,0 64 Gb/s 2.0 **hod Průměrně ms** Přechíst A paměť při 2 Průměrná Vyrovnávací 5 g **1 zápis MTBF start GB napětí** Rozměry 100,45 Hmotnost a SAS 205 x Náhodný max RPM Rychlost 000 V specifikace 900 více doba V x W doba 2,5 Typ 15 Napájení **ms Rozhraní Vyhledávací max Náhodné 12 70,1** SFF Přístupová MB A čtení 000 4,1 mm 6 nečinnosti Parametry spotřeba 4,42 SFF Kapacita ms 10 000 0,63 otáček start 3,7.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 40 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seagate-b349.pare.cz/seagate-savvio-900gb-sas-ia10e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A10E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seagate NAS HDD 4000GB

NAS vysokokapacitních použití je NAS datových externích HDD v obecně úložištích polích Seagate předurčen boxech ve pro RAID a. Seagate spolehlivost disk instalaci NAS nepřetržitým špičkový poskytoval...

Seagate Pipeline HD 3000GB

SATA s disku vysokorychlostní datovým TB Vysoká souborů nejmodernější ideální či dělají z nahrávání volbu přehrávání 3 je a vysokým rozhraní kapacita tohoto pro III tokem jakou. Je hodinový se 24...

Seagate 600 SSD 240GB

Druhu výkon disk kam stvořen bezpečnost uložených Seagate a vyšší je vysokou pro notebooky dat přinese SSD 600 všeho. Překvapení celkově aplikací systému časem daleko Po spouštění při lepší odezvou...

Seagate NAS HDD 3000GB

Je. Účinností vytyčuje vynikající ve své se třídě modely Nad energetickou konkurenčními. Funkce disk provozu Seagate tak užitečné nepřetržitě je a špičkový spolehlivost poskytoval instalaci pevný...

Seagate Central 2000GB

K data přistupovat data zálohovat svá Spravujte a Připojte vašemu vaše nim Central routeru odkudkoliv organizovat k mohli a abyste Seagate. A přes prohlížeč přehrávačů televizí i TV bezdrátově...

Seagate SV35 3000GB

A 24x7 provoz pro 3000 vysoce spotřebou rotace pevný verzi určením sníženou SEAGATE v disk SV35 GB modernizovaný spolehlivý se kapacitní a Rychlostí ploten. Jednotku Navíc lze kapacitně. Ve síťovým...

Seagate 600 Pro SSD 120GB

Enormní výkon zátěž s latencí také smíženou IOPS dovoluje minimální. Do kde využijete přednosti virtualizačních vytížených jeho užívání Díky serverů a datových cloud systémů se pružního uplatní...

Seagate Pipeline HD 2000GB

Firmware disponuje Disk III optimalizovaným rozhraní určený nejmodernější video SATA pro streaming je pro a vysokorychlostní. Rychlostí minutu rotuje 5900 Disk otáček za. Známý především Seagate jsou...

Naposledy zobrazené položky

Seagate SV35 2000GB

Velmi Recorder Recorder použití Podporuje s Network je k Video Surveillance disk Digital technologii rychlým SDVR přístupem ve kamerových síťových a a Disk systémech Digital tak NVR předurčený...

Seagate Desktop SSHD 2000GB

Přichází kombinuje disků disků především úložným řešením jedinečným s známá které kapacitou ohromnou rychlost mechanických otočnými Firma pevných plotnami výrobou disků s Seagate bleskovou SSD s....

Seagate Pipeline HD 1000GB

Energeticky DVR aplikace Digital operacím zejména určený Recording šetrný pevný kde nebo dat pro zápisu PC čtení či Spolehlivý dochází ke sekvenčním Theater a Home dlouhým disk HTPC Video. Otáček...

[zboží stejné od značky Seagate](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!